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Передплата 
иа >РУСЛАНА< виносить; 

в Австриї:
на цїлип рік . . . . 20 кор.
на пів року . . .  10 кор
на чверть року . . .  5 кор.
на місяць . . . 1'70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

>Внрвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска < : — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що два 
крім неділь і руских с ь м т  
о о'Ь год. пополудни.

Редакция, адмінїотрацм і 
експедиция «Руслана» під Ч.І. 
ім.Домбровского(Хорунщини\Вве- 
педицпя місцева в АґенциІ Оо- 
коловского в пасажі Гавсмавж.

Рукописи ввертав ся л и п »  
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Куди йдуть гроші?
І пливуть гроші на фонд академічний, 

як ще доси на ніяку иньшу ціль. Жертва, 
понесена нашою геройскою, ідейною моло- 
дїжю, видала овоч благословенний і в на
слідках неоціненнії. Поминувши величезне 
скріплене почутя національного, достоінь 
ства, якого найщасливійпЩ вибори не вспі- 
ли-б осягнути, ми скріпились і материяль- 
но. Так є, ціною самовідреченя та добро
вільного вигнаня сеї молодїжи Русь при
ходить в посідане власного фонду, якими 
забезпечить на довгі часи розвиток своїх 
научних сил. Русь жертвами живе, жер 
твами скріпляє ся. Нігде правди діти, в по- 
слїдних часах таки намножило ся всяких 
добродійних, народних, просьвітних та еко
номічних цілий. Видавано стільки відозв, 
покликів та прозьб, що дійсно дехто міг 
зловити ся за кишеню і —  на ніщо не 
дати. А иньші, що й хотіли дещо дати, не 
знали на що іменно: чи на театр, чи на 
всякі бурси, фонд народний, на Паранцїв, 
погорільців, церкви і т. д. без числа. 
Вправдї, лепти напливали, але мляво, на 
слідком чого нові відозви, нові поклики, 
нові заклинанії. Гіоволи ми до сего приви
кли, а далі перестали бути чутливими.

Аж ось нові кличі, нові події зелєк 
тризували наш народний орґанїзм. Ііонад 
усі змаганя видала ся одна найвисша мета
—  власна сьвятиня науки. Театр супроти 
неї — люксус, без якого наразі мож о- 
бійти ся, иньші народні цілії сходять та
кож на другий илян. Ми стремимо всїми 
силами до мети, що надасть нам справді 
значінє та силу культурного народа. А тим- 
часом основуємо новий, академічний фонд, 
що остане раз на все власністю цілого на
рода. Сей фонд здобуде нам нові ряди на
укових сил, покладе спільні підвалини під 
сьвнтиню найвисшої науки. Се талан, да
ний собі самим народом, длятого берегти 
його нам треба, побільшувати вміло та 
пильно стежити: куди ідуть наші гроші?...

Народна жертволюбність, се дуже хо
роша та відрадна проява. З жертви єще 
ніхто не збіднів, а кождому прибуває по
чуте сповненого народного обовязку, при- 
чиненя ся до загальної справи. 1 виростає 
немов само собою, спільними силами гар
не, вікопомне діло, якого жадна одиниця 
не змогла би осібняком доконати. Однак, 
щоби справді так стало ся, треба жертво- 
ваним грошем дорожити, треба уважати, 
щоби жадна лепта не пішла на марне, тре
ба розумно і ощадно зараджувати призби
раним грошем, щоби не стало ся так, як 
говорить ся у пословици: легко прийшло
— легко пішло.

Не лише жертводателї нехай дають 
докази свого патріотизму та скріпляють в 
собі надію нашого відроджена своїми жер
твами, але і ті, що принимають їх, що ко- 
ристають із зложеного гроша тисячами 
трудячих рук, нехай ті ряди молодїжи, що 
при помочи публичної жертволюбности о- 
держують образованє, а тим самим мож
ність осягненя кориснїйших условин житя, 
чують ся зобовязанмми до звороту вило

жених на них гроший, щоби наші матери- 
яльні средства на підпору бажаючої науки 
молодїжи не вистарчали лише з року на 
рік, з місяця на місяць, але щоби стано
вили постійний і обильний фонд.

З сим домаганем ми звертаємо ся не 
лише до нашої академічної молодїжи, яка 
вже своїм солідарним і патріотичним ви
ступом подала достаточну запоруку, що 
она зуміє відповідно оцінити і практично 
віддячити сю підмогу, з якою поспішила 
їй руска суспільність.

Ще в більшій мірі звертаємо сн з сим 
домаганем до нашої іїмназияльної молодї
жи, яка в численних бурсах одержує о 
бильну підмогу на своє виховане, а відтак 
часто-густо в пізнїйшім житю зовсім забу
ває на сей моральний довг, затягнений к 
молодих літах у жертволюбного загалу.

А так но повинно бути і на дальше не 
може бути.

(Конець буде).

Міжнародні союзи в Европі.
А всеж таки ще не е певно, чи початок 

нового столїтя, стане також початком нової епо
хи в істориї европейских народів. Бо хотяй нїчо 
важного не збуло ся, але настала якась дивна 
хиткість та непевність у міжнародних відноси
нах в Европі. Три- і дводержавний союз сї дві 
незруніні основи европейского мира зачинають 
переображувати ся. Границі затирають ся, дові- 
рє зникає, симпатиї згертають ся в иньшу сто
рону, давна приязнь забуває ся, а нових гостин 
витає ся з тим більшими надіями. І вже не 
знати, чи з дводержавного союза не стане три- 
державний, а з тридержавного дводержавний.

Союз має лише тоді правдиве значінє, ко
ли заключений або для оборони перед кимсь, 
або для спільних якихсь цілий. І так було до 
тепер в Европі, де тридержавний союз становив 
твердиню против експанзивних забагів Франциї, 
а евентуально Росиї. Однак від коли Італія ста
ла обнимати ся з Франциєю, Німеччина навя- 
зувати тісні зносини з Англією, а в Австриї 
проявила ся тенденция зближеня ся до Росиї, 
сей тридержавний союз стратив зовсім свій 
зміст.

Не можна перечити сего, що Німеччина 
перша дала почин до такого перетвореня по
нять і вартостий. Тридержавний союз прислужив 
ся їй добре, бо забезпечив їй плечі перед від
платою Франциї і позволив розвинути ся у мор 
ску силу перворядного значіня. Однак придбав
ши собі могутну фльоту, Німеччина хотіла ще 
і кошти єї відбити на союзниках і виступила із 
звісним проектом нової тарифи, який відняв 
тридержавному союзови всяке торговельно-по
літичне значінє.

Се спонукало в першій лінії Італію до змі
ни симиатий і поглядів. При тім позабулп Іта
лійці дуже скоро, як то їх рільники і проми
словці стогнали в тих часах, коли їм з Фран
циї диктовано мита, позабули, що їх винниці 
задля мінімального мита до Австриї і Німеччи
ни підскочили незвичайно на вартости і розви
нули ся могучо, навіть зі шкодою австрийских 
продуцентів, а італїйскі полудневі овочі і горо- 
днина£мали отверті ринки в Австриї і Німеччи
ні. Так само в політичнім зглядї повага тридер
жавного ̂ союза заслонила Італію, після неща

сливої виправи в Еритреї, перед заборчими п.ія- 
’ нами Франциї.

Найменше корнети, можна сказати, мала 
Австрия з тридержавного союза, а однак слу
жила і служить єму вірно. Однак чи супокійна, 
але заразом і потрохи пасивна політика Австриї 
здержить двох других алїянтів тридержавного 
союза перед експериментами, які може подають 
їм надії на визначнїйші, хвилеві успіхи, але по
минувши вже непевність сих надій, ті експери
менти могуть захитати рівновагу европейскої 
міжнародної політики.

Через цілий вчерашний день вела ся даль
ше дискусия над відділом буджету міністерства 
просьвіти що-до людових шкіл, а поза коміси- 
єю відбували ся окремі наради з ріжними Гру
пами послів. Вислїдом сих нарад був неожида- 
ний результат, бо замість університетів випли
нула справа середних шкіл на перший план. 
Іменно Німці зажадали, щоби словеньскі пара- 
лєльки з Цилеї перенести до Марбурґа, а ческу 
ґімназшо в Опаві до якогось иньшого міста; 
вкінци домагають ся удержавлена приватної, нї- 
мецкої ґімназиї у Фридку. Справу університетів 
згодили ся посли наразі не підносити, а нато
мість поставлять резолюциї, щоби правительство 
заняло ся усильно нідготовленєм унївереитет- 
ских сил всіх народностий держави.

В комісиї промовляли над етатом людово- 
го шкільництва пп. Штірк, Курц, Пернерсюрфер, 
Менґер, Робіч.

Відтак заняв слово мінїстер просьвіти др. 
Гартель задля відповіді! на ріжні питаня і ба- 
жаня, піднесені в часі дискусиї.

Що-до ухваленя державних додатків на цї- 
ли піднесена людового шкільництва, можливо 
було би пособити лиш тоді, коли би попередно 
змінено закон про людове шкільництво."

Мінїстер признає, іцо в Галичині є зам а
ло учительских семинарий, однак правительство 
робить, що може; за послїдних десять літ иов- 
встали чотири нові заведеня, а з них три утра
квістичні і робить кроки задля отвореня семи
нариї в Новім Санчи.

Також на стипендиї для кандидатів учи- 
тельского стану правительство вставило до бу
джету 200.000 К, а з того майже третину, бо 
60.000 К призначило для Галичини. На 1903. р. 
сей кредит стане підвисшеним, а відповідно 
узгляднить ся також Галичину.

В справі основаня руских і румуньских па- 
ралєльок в учительскій семинарнї в Чернівцях, 
заявляє мінїстер, що тепер вже іствують такі 
відділи в приготовляючій клясї.

Так само запевнив мінїстер, що в справі 
ліпшого поміщеня учительских семинарий, як 
в Сокали, Градци і др. містах, правительство 
робить стараня, о скілько сему не стоять на 
перешкоді фінансові квестиї. Що-до основаня 
семинариї в Залїщиках, не було жадного пози
тивного внесеня.

Відтак перейшов мінїстер до людового 
шкільництва на Шлеску. Дальше обговорював 
справу управильненя дисциплінарного постугіо- 
ваня супротив народних учителів, яку комісия 
шкільна ще не покінчила, а яку остаточно дер
жава полишить репрезентациї країв до полаго
джена після даних відносин.
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Внесене за зниженем 7-лїтнього, шкільного 
обовязку мало своїх защитників і поборників, 
але теперішня хвиля не надав ся до переведе- 
ня такої акциї. Наконець прирік мінїстер жада
ну поміч для польских наукових товариств, як 
і для тов. ім. Шевченка.

Після промови міністра принято цілий ти
тул: «народні школи* і перервано наради до 
нині.

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати насолись.

Н О В II II К II.

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Макария, 
Евфросинїї; рим.-кат. Ігнатия. — В н е д іл ю :  
гр.-кат. Евтимія, Евсенія; рим.-кат. Мариї гром.

— До Пречесного нашого Духовеньства! В цїли 
зорґанїзованя торговлї артикулів, служачих до 
потреби сьвятотаінственну і богослужебну наших 
церков, с. є. вина, оливи, яко окремого відділу 
при «Народній Торговлї*, під еґідою і контро- 
лею нашої верховної церковної власти -- на іцо 
узискано вже згоду їх Виеокопреосьвященьства 
Митрополита, а котрої певно і другі наші Пре- 
осьвященні і Всесьвітлїйші Ординарияти не від
мовлять — треба конечно, кілько можна, до
кладних дат для обчисленя скількости зужитко
ваних що року сих артикулів у всіх церквах на
шої рускої церковної провінциї, бо то дасть зо
всім реальну підставу інтересові! під зглядом 
купецким і фінансовим. А що самі глубокі осно
ви духові церковні і народні під довершене сеї 
нової будови мають служити, не буде здає ся 
улягати ніякому сумнївови.

Прошу тому Впр. Отців о найскорше наді
слане мені дат : кілько на рік в кождій церкві 
спотребовув ся літрів вина, кілько оливи, а кілько 
кільоррамів сьвітла ? кілько кадила ? — о. Д. Та 
нячкевич в Закомарю п. Ожидів.

— В станиславіскій катедрі — як нам доно
сять — вставлено вже бракуючі доси образи 
намістні в Іконостасі, іменно образ храмовий 
Воскресенія Христового, і св. 0. Николая. — Ра
зом в Іконостасі е 60 образів — в гарній різьбі 
виноградній, богато золоченій. Цілий Іконостас 
коштув до 30.000 К. Також уміщено в правій 
паві катедри образ «Воскресеня Лазаря*, набу
тий о. прал. Сим. Ткачуником від дяківскої льо- 
териї за (і00 К.

— Значінє академічних лєґітимацийних карт.
Онодї вечером відбуло ся в авли львівскої по
літехніки віче техніків в справі увязненя сту
дентів техніки підчас послїдної демонстрациї. У 
вічу взяло участь до 700 студентів, а з профе • 
сорів були присутні ректор Дзєслєвсклй і проф. 
Павлевич. Серед дискусиї ректор розказав спра
ву на підставі надісланих ему урядових актів і 
особистої інтервенциї. Він відчитав також також 
лист президента суду Пшилуского, в котрім 
стверджено факт, що арештованого-студента Ко- 
бера перевезено з слідчої вязницї карного суду 
до шпиталю в Бриґідках і там для одностайно-

сти перебрано єго в арештантский мундур; але 
по ствердженю тої помилки наказано віддати 
Коберовн єго одіж і лишити ему все, що нале
жить ся остаючому в слідстві. На інтерпеляцию, 
чи відомо ректорови, що в льожі портиера си 
дать полїцийні аґенти і відтам слідять молодїж, 
відповів ректор, що так справді було, але він 
вчера застеріг ся против того в дирекцій полї
циї. Також повідомив ректор зібраних, що на 
підставі жалоб, які вплинули до ректорату з 
причини поведена полїцяйних орґанів підчас 
слідства вніс жалобу до намісництва. По довгій 
над 3 години треваючій дискусиї ухвалено 4 
резолюциї в справі поведиія полїциї (резолюциї 
ті, подані в однім дневнику, сконфісковано); а 
опісля в справі звісної статі Пгіеппік-а роїзк-о- 
го одноголосно ухвалено, що віче з усею рішу- 
чостию осуджує тую статю, котрої тенденциєю 
було гидким способом зневажити демонструючу 
молодїж. — Щоби лєґітимацийним картам сту
дентів привернути їх вартість, вибрано комісню 
з трех студентів, котра в тім напрямі має спіль
но з професорами поробити відповідні кроки в 
міністерстві. — Дальше ухвалено резолюцию в 
справі внесеня проф Віхеркевича, принятого о- 
нодї на католицко-народових зборах в Кракові, 
жаліючого «над львівскими демонстрациями, ви
кликаними тайною рукою"; віче висказало вне- 
скодавцеви погорду і застерегло ся против по
дібних рад т. зв. угодовців. — Вкінци ректор 
висказав признане, що віче відбуло ся поважно, 
і візвав студентів, щоби уникали місць, пильно
ваних властию. — Друге віче в тій самій спра
ві відбуде ся нині вечером в сіли Тов. педаґо- 
ґічного при ул Зиморовича. Скликують єго сту
денти львівского університету.

— Концерт Миколи Лисенка в Київі. Як доно
сять з Київа, відбув ся там дня 13. (25.) с. м. 
в сали Купецкого Товариства концерт нашого 
славного музика-композитора Лисенка при вели
кій участи публики. ГІроґрама концерту була 
сама україньска, з самих творів Лисенка. Розу
міє ся, сам композитор дирнґував хором зложе
ним з понад 70 людий і орхеетрою. Перший раз 
на сім концерті відсьнівано (звісну в Галичині 
з продукций »Бояна«) кантату «Радуй ся ниво 
несполитая*. Впрочім були хори мужеский і мі
шаний, соля сопранові, гра на фортеиянї. Публи- 
ка була так одушевлеяа, що по вичерпаню про- 
ґрами не хотіла розходити ся, отже відсьпівано 
ще надпроґрамово кілька пісень.

— Про Гуцулів. В нїмецкій ілюстрованій часо 
писи «Оіе ОатІепІаиЬе* появилася в 1-ім сшит- 
ку за рік 1902 (НаІЬЬеІЬ 2) описова розвідка 
про наших Гуцулів під заг. «Аие б е т  Ьапбе 
бет Нпхиісп*. Автор (А. АшІасЬег) мусить до 
бре знати Гуцульїцину, бо свобідно а докладно 
й живо описує край, села, житє Гуцулів, їх за 
нятя, звичаї, одяг, збрую і т. п. Статю поясняє 
7 ілюстраций (малюнки Ст. Ґрохольского), а 
іменно: «Гуцулка віюча збіже на даху*, «Торг 
в Коломиї*, «Коломийка*, «Гуцул-иастух при 
ватрі*, «Жебраки коло церкви*, «На торг до 
міста* і (найбільший) «Весільний похід Гуцулів* 
(се після фотографічного знимку фотографа Юл. 
Дуткевича з Коломиї). Ілюстрациї, виконані ду
же гарно та виразно, віддають вірно Гуцулів, їх 
строї і окружаючу природу.

— Україньска громада в Швайцариї. У Берні 
унїверситетска україньска молодїж заснувала

літературну читальню. Спершу она звалась 
«україньско-польско литовскою*, але недавно 
ухвалено назвати читальню «україньскою* і да
ти можливість належати до товариства кождо- 
му, хто так чи сяк бажає добра і розвою Украї
ні і взагалі цікавить ся її духовним житєм. Гро
мада передплачує деякі з галицких часописий і 
має бібліотеку. В лютім громада лагодить ся 
сьвяткувати роковини Т. Г.^Шевченка.

— Член краєвого виділу п. Михайло Глиджук 
обняв своє урядоване дня 28. січня. Др. Дамян 
Савчак зараз по виборі нового члена краєвого 
виділу обняв урядоване яко судовий радник в 
краєвім суді у Львові.

— Львівский міський театр за минулий рік 
приніс доходу 626.000 К, а субвенция краєвого 
сойму виносила 20.000 К на драму і 28.000 К 
на оперу. З  тим всім перший рік адмінїстраций- 
ний дав дефіцит 105.000 К, який покрив дир. 
Павлїковский з власних фондів. Справозданє 
міської коміеиї театральної вказує між причина
ми сего некорисного касового вислїду, передовсім 
слабку фреквенцию публики, дальше великі ад- 
мінїстрацийні кошти, справлене інвентаря за 
60.000 К, значний кошт електричного осьвітленя 
і шестидневна перерва задля ушкодженя елек
тричних проводів. Комісия жадає: за перерву 
з вини міського Газового заведена, виплачена 
директорові! 20.000 К відшкодованя, обильнїй- 
шого еубвенціонованя зі сторони краєвого сой
му і завзиває загал до ревнїйшого підпирана 
театру. З  другої-ж сторони піднесла комісия зна
менитий склад персоналю так драматичного, як 
і сьпівацкого, орхестри і хорів та старанність 
внїшної вистави штук. На вчерашнім заеїданю 
міської ради, де предложено се справозданє ко- 
місиї, виступили радні з острою критикою тепе- 
рішної господарки в театрі. Відшкодоване для 
дирекциї за перерву у виставах оцінено на 
6—9.000 К, признано дохід з білетів надто ма
лим і почасти завиненим дирекциєю, яка у ви
борі штук поводила ся власними забаганками, 
а не потребами і смаком публики. Переважали 
штуки порнографічні і декадентскі, а натомість 
був цілковитий недостаток класичного і патріо
тичного репертуару. Також уживане численного 
персоналю було невідповідне: одні грали за бо
гато, другі цілими місяцями не показували ся 
на сцені. — Дискусию не доведено до кінця, а 
викличе она не малі борби між безусловними 
приклонниками і скептиками зглядом теперіш
ньої дирекциї.

— Похорони артистки. Вчера відпровадили на 
місце вічного супочинку мощі бл. п. Анєлї 
Ашперґерової, звісної від трех поколінь, хара
ктеристичної акторки у Львові. Покійна сьвят- 
кувала єще в 1884. р. 50-лїтппй ювилей своєї 
сценічної праці і дожила глубокої старости 84 
літ в окруженю численних внуків і правнуків. 
Похорони відбули ся дуже величаво при співу- 
дїлї президента міста і богато давних почитате- 
лїв талатну усоншої, які тепер занимають ви • 
значні становиска. Сьпівали получені хори «Лют
ні* і »Еха«, а вінці віз окремий караван, тілько 
наспіло їх від усіх польских театрів, товариств 
і родини

— Іменованя і перенесена. Краєва шкільна ра
да іменувала заступниками учителів вГімназиях : 
Мих. Сенка, І. Маґеру, Ф. Янушевского, Брон. 
Пйонтковского в Кракові, Артемія Хомика і Е.

Ярослав Гординьский.

но... Хиба се радість стратити таку чудову пан
ну ?...

А РТИ С Т.
А він тимчасом сидів усе однако і заста

новляв ся над тим, чого він ту прийшов... Так, 
він хотів показати, що не робить собі нічого з 
того... Він хотів виявити себе перед другими му- 
щиною, а не дітваком. От і длятого не відмовив

Гамір, регіт. Лямпи горять ярким сьвітлом. він її запрошеню — не відмовив, хоть знав, що 
Ясно, як в день. Круг стола засіли гості. Дзво- ’ тоє ^прошене, се обида, кинена йому просто в 
нять тарілками, попивають вино та забавляють ! лице. Хотів показати, що погорджує нею... 
ся розмовою. Всі веселі, вдоволені. і Але якось годі було здобути ся на тую

Тільки там, на розі довгого стола, там, \ мужескість. Уже при першій стрічи з молодою 
де нівсумерк. сидить непорушно якась стать. ' почув він, що його опустила вся енергія. Як 
Перед ним повний килишок, таріль чистий — ' машина поступав за весільним походом. Не чув, 
видно, не пє і не їсть нічого. Понурий, похилив не бачив нічого. Тільки бачив її, тільки чув, як 
голову на руки. вона прошептала тихим, шовковим голосом при

йому байдуже, що усї веселі, регочуть ся; сягу вірности свойому новому пановн. Тямить, 
йому байдуже, що банда вигравав гучних пі- що нараз перестав тоді на хвилину жити. Ща- 
сень; йому байдуже, що на него звернула уже етє, що стояв коло лавки. Опер ся на неї і я- 
кілька разів свій погляд «молода*. Йому бай- кось прийшов до себе... І знова машинально, 
дуже... ' як передтим, вернув до дому, еїв за стіл і по-

Байдуже ? Ні, йому не байдуже — розпука тонув у задумі...
рве йому серце, давить душу... і Нараз від сторони музики проніс ся тихий

— І по що прийшов я тут? — питав він шепіт: «Композиция пана Осипа! Композиция
себе, не знаю уже, котрий раз. — «По що? Хи- пана Осипа! Пст! пст! Слухайте!* 
ба на те, щоб другі сьміяли ся з мене ?< і Кромі пана Осипа всі чули той шепіт. По-

I його уста ніби усьміхають ся болесно — , чула його навіть «молода панна*. Збентежена 
нї, не усьміхають ся, а викривляють ся страшно.

Гості гляділи зразу на него з зачудованєм, 
але потім перестали звертати увагу. Ет, кож- 
дий артист дивак! Здаєть ся, компонує якусь 
мельодию, а очивидно сумну — тужну, бо лев-

поглянула мимо волї на него. А він сидів все 
непорушно...

Всі заперли в собі віддих. Настала тишина. 
Роздались перші тони.
Осип задрожав нараз і підніс голову. Його

очи заблищали дивно, а лице спаленіло. Потер 
рукою чоло. Що се таке? Чи сон? Та нї, — чує 
найвиразнїйше: музика грає. Так, так, се тії, так 
йому знакомі тони — се його власна компози
ция. Він уложив її тоді, як вернув від неї — 
весь зломаний, як дізнав ся про цілу правду, як 
було по всім... Але як вона дістала ся між лю
ди — певно знова товариші...

Він тямить, тямить. В тій композициї від
било ся ціле його житє — він не спав всю ніч... 
Так, так, се його...

Всі спомини ринули в одній хвилї до його 
голови. Рана зачала ятрити ся на ново. Він по
чув щось, якби страшний біль...

Нї! Він не може знести сего. Замкнув очи, 
затиснув сильно повіки, а уха затулив руками.

Та всьо дарма. Прокляті тони музики вди- 
рають ся аж ген, у найглибші скритки душі, 
розривають її, роздирають серце, толочать гру
ди, колотять мозок. Хвиля — і він піддав ся 
безсильно мельодиї та полинув за її звуками у 
країну споминів...

Так, се його житє.
Ось тони якісь невиразні, змішані — якийсь 

хаос середних. Се його дитинні літа — невира
зні, помішані вражіня. Ах! тоді' не міг він розпі
знати єще га д сьвіта, не міг єще схопити 
того промінчика сьвітла, за котрим полинув би, 
котрий присьвічував би йому на стежці житя. 
Він не думає єще про нїчо. І от тому тая 
мельодия така невиразна, але весела, як веселі 
наші дитинні літа, як веселою зможе бути тіль-
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Ценґлєвича в Бережанах, Ґ. Бавмфельда в Ста- 
няславові, Г. Габіньского в Коломиї, Вол. Адрия- 
новича для II. ґімн. в Перемишля, Т. Дропйов- 
ского в Дрогобичи, В. 3. Романьского в Яросла 
ві, Евг. Бєґановского в Ряшові і В. Цозля в ре
альн. шк. в Станнславові; — перенесла заступ
ників учителів середних шкіл: Ст. Пайонка зТ АЧ ТІ -і "«V І ’ » І-» | іл р л IX ЇХ II «II . М 1 І І «і МІ • . . • . .....
Кракова до Ясла, І. Стришовского з Подґужадо • Віндішґ м приданого 8 мілїонів франків в 
Н. Санча, Г. Осуховского з Н. Сан чадо  Бохні, І. варТісних паперах, річну пенсию в квоті 1.250.000 
Богосевича з Коломиї до Золочева, І. Новацкого ґЬп „ямпк „ ГаКТЯпями землі, палату у Ві-
з реальн. шк до І. ґімн. в Тернеполи, М. Бояр- 
ского з Дрогобича до Самбора, А. Деспіноа зі 
Львова до Ярослава, І. Крайника з III. до V. 
ґімн. у Львові, В. Оеецкого з філії V ґімн. до 
гол. заведена у Львові.

Краєва шк. рада іменувала в народних 
школах: о. Ів. Яворского катехитом в Сокали, І. 
Метерну старшим учителем і М. Гефлєхівну 
учит. в Стрілисках нових, 1. Саву мол. учит. в 
Бібрцї, Н. Лясковску ст. учит. в Романові М.
Воротилова ст. учит. в Броздївцях, І.' Капецівну лщиянтів для евентуальної оборони другої пар- 
мол. учит. в Олеснї, А Яцкевнчову мол. учит. в ТИ1' Рад«их- П- Штравхер провідник опозициі за-

Г. Кнореківну управ, в Богородчанах;учителями К1ИІІ° 1 па них ухвалено завести державну по- 
1-кл. шкіл: А. Камеру в Бертешові, Р. Чуприну Л1ЦИЮ-
в Сьвібодзинї, Ф. Холєву в Желїзівцї, Ф. Бокса і
ті Лещннї, Г. Кульпівну в Юшківцях К. Уивару ского сойму з сїльского округа Теплиці, котрий 
в Річнолю, К. Козловского в Верховцях, А. Усти- то мандат він зложив був разом з мандатом до
яновску в Ветлинї; перенесла: М. Жарского з 
Дахнова до Башнї д ол , Б. Кохалєвича з Шу- 
троминець до Шишковець, І. Винницкого з Кав- 
ска до Черкас.

— Редакцию замкнено а редактора вислано на 
Сибір. З  Петербурга доносять, що видавництво 
дневника >Россія« завішено на все, а начально
го редактора Амфітеатрова, звісного під псевдо- 
нїном Ольд Джентельман-а, в наслідок пашкві- 
лю на царя, вислано на 5 літ на Сибір. Ся кара 
стрітила »Россі-ю« за фейлетон, написаний ам- 
фітеатровом, в якім містила ся обида царскої 
родини. Покараний мусів в протягу 24 годин 
опустити Петербург. Перед тим полїция зробила 
трусеницю в редакциї і е приватних кватирах 
всіх співробітників часописи. — »Россія< істну- 
вала три літа і була одним з найбільших лібе
ральних дневнпків в Росиї.

— За »гурра« до арешту. В Смоленьску в Ро
сиї 7 осіб, 4 старші горожане,- а 3 студентів, 
випроважали свого приятеля на зелїзничий 
дворець і при его від’їзді крикнули тричи »гур- 
ра«. За се обжалувала їх полїция перед судом, 
де один одержав 14 днів арешту, другий 10 ру
блів кари, а прочі вийшли ціло. На відклик по
лїциї до висшого суду покарано шістьох аре
штом від місяця до І 4 днів, а одного увільнено. 
Покарані роздумують тепер над тим, коли в Ро
сиї дозволено кричати »гурра«, а коли не 
вільно.

— Слідство проти шпігунів в Перемишли. Під
закидом шпігуньства в Перемишли. увязнено не
давно Залевского, Шустера і двох Горовіців, — 
сина-вояка і батька-купця. Проти увязнених ве 
де ся тепер слідство. Одна з краківских часо
писів доносить, що перемиску команду корпусу 
повідомлено, що в Петербурзі находять ся точ
ні ііляни найновійшого форту неремиского »Оп-
тинь«, який побудовано перед двома літами за полагодять цілий буджет міністерства просьвіти

ки невинна дума, котра не уміє навіть єще ду
мати...

А о с . там виринає якийсь тихий, лагідний 
тон, котрий стає чим раз голоснїйший, виразнїй- 
ший, аж рознливаєть ся на копець у мельодию 
— вона .проста, звичайна — а прецї так притя
гає до себе, так голубить тобі душу, так вору
шить щось на дні' серця, що здасть ся, ти слу
хав би її без кінця...

Се тая пісня, що йому сьпівала колись ма
ти. І от бачить він перед собою не стару єще 
жінку. Черти в неї лагідні — видно на них слі
ди колишньої краси — а очі, тілько в них до
броти та ангельської терпеливости. Осипови при
гадують ся тії вечери, коли він сидів у стін 
матери, а вона розказувала йому про ріжні 
дива, про широкий сьвіт. Тільки її оповідане бу
ло усе таке сумне, самі наріканя. Малий хлоп
чина не розумів сего. І чого мама нарікає так 
на сьвіт? Адже-ж він такий хороший...

А музика грала. Грала якось дивно, чарів
но. Тая гра підносила душу десь далеко-далеко, 
у незнані краї. А там так тепло, так ясно, так 
весело... , . . .

Осип- усьміхнув ся. Се-ж його мрії. Гей! 
гей! Як то колись літав він високо, як до него 
усьміхала ся тая вижидана хвиля — він вірив 
в неї — коли то він зможе знести ся понад 
тую сіру буденщину, станути вище і сіяти звід- 
там любов, щастє своїм братам.

І музика грала весело, голосно, тони так і

ціну кількох мілїонів корон. Слідчий судия в Пе
ремишля покликав до переслухана кількадесять 
робітників, що працювали при будові форту. 
В віискових кругах вість про видачу плянів ви
кликала констернацию.

— Придане архикоягинї Елисавети Мариї. Цісар 
жертвував архикнягині в день єї вінчаня з кн.

фр., замок з 200 гектарами землі, палату у Ві 
дни, нашийник з 32 брилянтами та иньші доро- 
гоцїнноети, разом вартости 5 міл. франків.

— Державна полїция в Чернівцях. По дводнев- 
них бурливих нарадах черновецкої міскої ради 
ухвалено завести в місті' державну полїцшо. Дру
гого дня заеїданя опозицийні радні мало-що не 
ужили пястуків до попертя своїх виводів проти 
заведеня державної полїциї. Сему зарадив бур
містр др. Кохановский, і покликав на салю по-

Пес. Вольфя вибрано знова послом до че

державної ради. На 4698 голосуючих Вольф о- 
держав 2846 голосів; кандидат поступових Нім
ців, Шварцбах, одержав 751 гол., социялїст Зе- 
лїґер 892 гол., а ческий кандидат 182 гол.

— Мости на краевих дорогах Виділ краєвий 
наміряє тепер розпочати систематичну акцию 
перебудована деревляних мостів на краєвих і по
вітових дорогах на тревалі (муровані). В тій цї
ли виділ краєвий рішив предложитн соймовп 
внесене — утворити сталий позичковий фонд 
мостовий, призначений на нсопроцентовані, спла
чувані до десяти літ позички для повітів. На 
сей фонд виділ краєвий проектує дотацию з 
фонду краєвого через 40 літ по 20.000 корон 
річно, почавши від 1903. року і державну суб- 
венцию в тій самій висоті також 40 літ. Кошти 
будови 28.000 середних тревалах мостів, в по- 
рівнаню з будовою таких мостів з дорев ;, суть 
о 25,000.000 більші. Сю надвижку мають новіти 
дістати в формі позичок.

— На фонд академічної молодїжи зложив в 
нашій Редакциї Ви. І. Б. зі Львова 5 К за сі
чень. Доси разом від дня 15. січня с. р. 24 К.

Т ел єґр ам и .
Відень, ЗІ. січня. Онодї відбув ся в Цилєї 

з’їзд словіньских послів до сойму і державної 
ради. Ухвалено безусловно обставати при удер
жанні словіньских паралєльок в Цилєї і рішено, 
колиб Словінці перепали при голосованю, висну
вати з того найскрайнїйші консеквенциї в пар
ламенті'.

Відень, 31. січня. Буджетова комісия розпо
чала наради над етатом «висших шкіл». Рефе
рентом є пос. Стажиньский. Є надія, що завтра

поривали душу. А там зачинають вони плисти 
спокійнїйше, поважнійте.

Так, він уже мущиною, позбув ся троха 
тих мрій, зачав думати Інакше-

Нараз мельодия притихла троха і зачала 
звеліти лагідно — лагідно, мов колисала до сну, 
мов вторувала якій другій мельодиї...

I Осип пригадав собі тую щасливу хвилю 
— ні, не щасливу, а райську — не райську, а. 
йому не стає на се просто слів...

Се було як раз на весні, у якесь сьвято. 
Він вийшов за місто, аж ген, на тую долину 
над поточком. Положив ся на траві та глядів 
на воду.

Невеличким руслом шумів поточок. Ного 
береги покрили ся зеленою, пишною травою та 
ріжнобарвними цьвітами, або позаростали лоза
ми. Скрізь сьвіжий запах та тихий шелест ле
готу, що пестив ся з молодими цьвітками та 
грав ся з листками лоз.

Осип вдивив ся в дрібонькі хвилі. Вони 
якісь такі пустотливі-дитиннї, так чогось були 
близькі його душі, його розположеню. От пере
бігає одна другу, перескакує, перевертаєть ся; а 
там гонить одна за другою і вже-вже має її ді- 
гнати, а тая зрадниця вдарить собою об беріг і 
розприснеть ся в мілїярди дрібненьких крапель, 
що так і блиснуть ріжнобарвною дугою у сьві- 
тлї лагідного сооця...

(Конець буде).

Льондон, 31. січня. Ходять поголоски, що 
Німеччина веде переговори зі Сполученими Дер
жавами що-до закупна фнлипиньских островів 
Німеччиною.

Льондон, 31. січня. Тішез доносить з ПІан- 
ґаю, що тамошний Таотай повідомив банкові 
сфери, що сего тижня має бути виплачена пер
ша рата відшкодована для держав. Рата вино
сить 1,820.000 таелїв.

Льондон, 31. січня. Після оголошеної вчера 
листи страт, в битві під Абрагамскраль згинув 
полковник Дімулєн і кільканайцять жовнірів.

Льондон, 31. січня. Паііу ТеІе^гарЬ доно
сить з Ермельо з дня 27. с. м.: ґенерал Гаміль- 
тон здобув бурский табор і полонив 70 Бурів.

Петербург, ЗІ. січня. Урядовий дневник до
носить, що з причини випадку чуми в Батум 
видано розказ, щоби всі кораблі, які відходять 
звідтам, санітарні власти піддавали докладній 
ревізиї у всіх пристанях Чорного моря.

Пар їж, 31. січня. До Тешрз доносять з Га- 
ґи, що подорож президента міністрів Книпера до 
Анґлїі має на цїли приготовити терен до пере
говорів в бурскій справі. Єго наміри підпирає 
ще кілька правительств.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
кредиту «Дністер* ч. 1800. на фонд академічної мо
лодїжи вилинули дня 17. січня 1902 дальші жертви: 
А. Борковский від Читальні в Мариямполи 25 К, 
34 с.. Комітет парохіяльний в Миклашові 14 К,
H. Н. через С. Касницю з Тов. Шевченка 2 К, 
Тузяк збірку на імянинах у В. Нагірного 14 К, 
о. Л. Захарясевич, Рахиня 3} К, о. М. Накяович 
Ролів, складку 12 К (від себе 5 К, від грома
дян 5 К, від Мариї Накловпч 2 К); Народна Тор
говая в Золочеві за 100 карт з колядою 10 К, 
о. Й. Смеречиньский Ворона, місячну вкладку 
за січень 4 К, о. К. Ясеницкий Балигород, склад
ку 30 К (від о. 11. Стукача з Тісної 20 К, О. Би- 
линьского 10 К); о. А. II. Мійский Клещівка, 
складку 20 К (від себе місячну вкладку за гру
день 1901 10 К, з акафисту 6 К і під читаль
ників з коляди 4 К); о. І. Филипович в Пісках 
4 К, о. Данилович Підгородцї, складку 60 К (ко
ляду від брацтва 24 К, від дітей 2 К, Читальні 
♦ Просьвіти* 8 К, збірку в церкві на руки сина 
пароха'24 К, додаток їмосцї 2 К); гр.-к. Уряд 
парохіяльний Гнилиці 10 К, В. Бучак Стриївка, 
складку 17 К 02 с. (коляду па руки В. Бучака 
і Ф. Берези від о. Василика 1 К 20 с., 11р. Та- 
ращука 2 К 60 с., Ф. Цястоня 2 К, 1. Зарубинь- 
скої 1 К, Ф. Лясобея 1 К, І. Кобиляньского 1 К, 
ІГ. Адамовпча 20 с., В. Дїдуха 40 с., Чупруна 40 
с , К. Куша 40 с.,‘ Ст. Горичука 20 с., Ф. Смо- 
люка 10 с., І. Драґака 10 с., М. Горичука 05 с.,
I. Бучака 1 К, В. Бучака 1 К, І. Крука 1 К, М. 
Бучака 1 К 10 с., Я. Горичука 50 с., С. Зару- 
биньского 20 с., М. Крука 20 с., Д. І’оручука 40 
с., Ст. Берези 20 с., П. Берези 37 с., І. Бпчака 
20 с., і Ф. Берези 20); Читальня «Просьвіти» в 
Пасічній 28 К 61 с. (з того 2 К. на друкарню в 
Парани); Й. Мончук, Монастирок З К, о. Г. Вах- 
нянин Сїнява, складку гостей у о. Ром. Пасї- 
чиньского в Добрій 22 К, о. Т. Березовский Ду- 
бравка рати за січень і лютий 2 К, о. Е. Чуба
тий Деревляни складку 16 К (від себе з ака
фисту 5 К 04 с., коляду від брацтва в Деревля
нах З К, від брацтва в Спасі 2 К 76 с., склепу 
церковного 2 К, П. Задворняка 1 К 20 с., від 
читальників дрібними датками 2 К); о. В. Це- 
бровский Кути, складку 35 К (від себе 5 К, гро
мадян 10 К, брацтва церковного 10 К, крамни
ці Читальні »Просьвіти» 10 К); о. М. Дроздов- 
ский Постолівка 20 К, о. Ізидор Ганкевич Устє 
еписк., другий раз від себе і з коляди 10 К, о. 
І. Токар Вишнївчик, яко коляду (спис прийде) 
44 К, о. Іван Негребецкий Залісє, з допискою: 
»Учіте ся, Брати мої*, за січень 10 К, Уряд па
рохіяльний Залісє, другий даток від парохіян 18 
К, Олексуньо Ґіблиньский Полюхів мал., коляду 
1 К, о. Волод. Утриско Скварява нова, складку 
10 К (коляду від парохіян 7 К, від себе за сі
чень З К); Андрусь Покидинець Гаї за Рудою 
новорічну коляду від школярів 2 К 30 с., А. Па- 
стушенко, Рашівцї, складки 10 К 70 с., о. Апо- 
льон Сїмович Снятин, складку 80 К 04 с. (з ака
фисту 2 К 23 с., з коляди по церкві на Різдво 
14 К 95 с., від себе 4 К, від о. Кирила Гамора- 
ка за січень 5 К, від брацтва мужеского в Сте- 
цевій 18 К, від сестриць в Стецовій 18 К, від 
громадян Хлїбичина польного 10 К, М. Кисї- 
левского 1 К, складку на пробі Бояна в Сняти- 
н'ї від Карпюка 1 К, Козулькевича 1 К, Миносе- 
вича 1 К, Григорцева 1 К, Шепаровича 50 с., 
Глиньского 50 с., Рубінґера 50 с , '""оука 40 К, 
Керницкого 36 К, Лукавецкого 20 ., Н. Н. 40); 
Е. Ґавацкий, Стінка 7'20 К, (1К20 с., за картки 
з колядою^ 6 К з коляди); Анд. Чичка, Копи- 
чинцї, з коляди 4 К 02 с.; разом того дня 549 
К 22 с.

Дня 18. січня 1902 вплинули дальші жертви:
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Франка; — Дещо про наші домашпї болячки, 
Володимира Гнатюка; — Хроніка і бібліогра
фія.

— „Учитель", ч. З. з дня 5. лютого 1902. Зміст: 
Справедливість в вихованю. — Про артиз в ди
тячій кімнаті. — Писемні задачі в одпоклясовій 
школі з цілорічною і південною наукою, як та
кож в двоклясовій школі. — Реформа середних 
шкіл у Франциї. — Наука грецкої мови в Тім- 
назиї. — Міжнародий з’їзд шкільний минувшого 
року. — Звичайні збори грибовецкої філії руск. 
Товариства педагогічного. — Конкурси, опові- 
щеня і дрібне.

Т е л є ґ р а м и.

Дрезно, 12. лютого. Саский король приняв 
димісию міністра скарбу, а димісиі иньших мі
ністрів не приняв.

Софія, 12. лютого. На похоронах замордова
ного міністра Канчева два Македонці виклика

ли демонстрацию, стріляючи з револьверів. Ж ан - 
дармерия арештувала кілька осіб.

Брукселя, 12. лютого. Социялісти у строїли 
демонстрацию перед парляментом підчас нарад 
над внесенем социялїстичних послів в справі 
загального права го.лосованя. Коли демонстра- 
циї повторили ся перед королївскою палатою, 
виступило війеко і розігнало демонстрантів.

Петербург, 13. лютого. Архикнязь Франц 
Фердинанд на желанє царя продовжив свій по
бут в Петербурзі і виїхав аж вчера о 3. год. 
пополуднії. 'Перед виїздом архикнязь відвідав 
на пращанє цареву-вдову. На двірцїі ираіцали 
єго цар і великі князі. Аж до австрийскої гра
ниці товаришить архикнязеви росийска служба 
почетна і війсковий аташе, майор Міллєр.

Льондон, 13. лютого. Бувший віцекороль 
Індий, льорд Діфферін, помер вчера.

Дешевим і гарним дарунком
їїрн всяких нагодах,

— ------------ — — яко гарна прикраса комнат і
ТСятУГТТТЛТТ • Верещагіна, Шевченко в домо- 
-ІХ сір  1 11НТ1 . аиН|- і Сластьона, Шевченкова 

могила -  — -----------  — —
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

НАКЛАД А ХОЙНАЦКОГО.
«-ЧХ-У-Ч ЛЛЛп. .ЛЛЛ... ЛЛЛ А іА Л і І І /ЧЛчЛ,., ліч* __ - •
; $

Пароль Ґуциов

• • • • УРИЄЛЬ АКОСТА [
; траґедия в 5 актах, віршом переложена 

з нїмецкого
Львом Лопатиньским. <

Високо гуманна основа твору, пластичність дра- 
« матичного представленя, як і вірність перекладу та .
< плавність в ршів чинять сю книжку знаменитою лєкту- ► 

рою, особливо для молодїжи.
< Набути можна в Ставропигійскіи книгарні! •
І у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892 -

. о
і
м : Днїстер

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти<).

в одиноким руским Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901

Фонд резервовпй 
Резерва премії . .
Резерва специяльна 
Фонд емеритальний

386.402 кор. 83 сот. І 
205.227 „ -

6.000
47.753

І рааом
— „ | 645.383 кор. 59. сот. 
76 „
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©Е*
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«Дністер» обезпечае будинки як також збіже і нашу про
тив шкід огневих. Всі три ВП. Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє 

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали па дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цілії

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349 486 кор. провізні.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї >Дністра*

СОЮЗЗЕІІМ Егпезіа Тйогпа.
у Львові, в пасажи ,,ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна проґрама!
від І. до 16. лютого 190Г.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) ЗЬе, чотири 

елементи, найбільше сензацийне видовище на 
сцені. 3) ТЬе ІЬгее Нидоззеї, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) Тйе Сотебу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) Ьпомізкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІсіа Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
нятницї Кідй-ИГв представлене. Білети вчаснїй- 
иіе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се
редних літ, пош укує місця на скромних 

услівях.
Близші інформації! в редакциї «Руслана».

ІЮ І8Д

посп. І особ.
приходить 
о годинї

1-35

£•20
2-35

1 45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

і 11-45 
| 11-65 

12-55
1-Ю

3-14
440
с і ї
5- 35
6- 60
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9£0
9- £0
9-40

10-20
10- 20 
10-02
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзкичих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приї8д і відївд поданий після часу середао-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Вяріпавг. Відня 
в Чернівців (Іцкан, Га. ацуї і'усятпна 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ г на дв. головний
8 Лавочвого (Легату) Калуша, Сянока
8 Сої аля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Нешту. Берлииа 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Стнвиславопа (Кересмеве, Потутор) 
в Явова
8І Сколього, Калуша, Хврова а а Лаяочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мап до 15. пер. в нед. і сьв. 

8і Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочись (Київа) Бродів на дв. Піде. 

я „ „ на дв. голов.
в Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Л ю бліна

8 Бруховлч (16. май до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Ьруховрч від 16. мая до 16. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 16. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хврова, Калуша 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

> » » на дв. голов.
в Підволочися Кошічинець на дв. Підвамче

„ ва дворець головний

ІІ0Ї8Д

І1ОСП. особ.
відходить 

о годинї
6-25

1 55 6-ЗО
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9 0 )
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 ДО'25

1-25

216

305
315
3-26
з-зо

Н І ч

зі Львова

до Станиславова. II ідвпсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлииа
до ( келі ого. до Ла гочисго (І.лнп. до 15.пер

до Янова
до .Підголоччк, Бродів, Гусятина дв. Цідв

„ > > ДВ. ГОЛ
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Явова від 1. мая до 15. вересня н не 

дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хорова, Любачова

Ж

12-45

2-51

6-Ю
620
6- 30

636
7- Ю 
7-32 
7-26 
762 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32
415
4'4о

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тергополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов , її

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до К ірховвч від 16. мая до 16. вер. щод

ЗА ЇҐНА : Гсра вічна числить ся є ід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей^ 
(кіно  -  12 і од. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
Т8{Е()и, ілкетроіані провідники, розклади їзди і т. п. бюро івформацийне ц. к. аелївниць держав них (ул.

Красїпких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч. 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за^редакцию Лев Лопатиньский.

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

- • • 7

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучии. принимав до пере
хована папери нартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інститупиях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові 
(Заїв Оерозіїз)

За оплатою 26 до 35 кр. а. в річ
но, депозптар дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим ввглядом поробив Банк 
гіпотечний лк найдогіднїйші зарпдженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі ДЄП08ИТОВІМ.

З  друкарні В. А. Шийковского.
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